

敬愛的校友您好：

時間過得很快，一轉眼 52 個年頭過去了，本校自民國 54 年設立市政管理、公共工程、公共衛生及公共事業管理等四科，招收 318 名學生的中國市政專科學校開始，在創辦人、董事會、歷任校長、學校師長及畢業校友的努力下，經過中國工商專校、中國技術學院階段，發展升格到中國科技大學，達到 4 個學院 19 系(所)13,000 名左右學生的規模，這一段過程走來雖然艱辛漫長，但為國家社會培育 9 萬多人才的成果卻非常甜美，令人感到十分欣慰。

谷家恆校長 12 年前到校服務，於今年 7 月屆齡退休了。學校在谷校長的領導下，學校連續 12 年獲得教育部教學卓越計畫，在 60 所私立技專校院僅有 13 所獲此殊榮。此外，學校師生在各項指標，例如產學合作、校外實習、專業證照、校外競賽、社團活動、社會服務均有優異表現，特別是今年，規劃設計學院師生榮獲德國紅點設計獎 8 個獎項，獲獎數在全國 157 所大學校院排名第 2。此外，本校建築系畢業校友，41 人通過 105 年建築師考試，約佔全國通過人數 278 人的 7 分之 1，同時，近 5 年來，建築系校友共有 121 位取得建築師執照，專業表現有成。另本校資訊學院學生亦獲資策會、中科院之肯定，每年能各推薦 4~6 位大四學生至資策會、中科院實習 1 年。

在谷校長榮退之後，學校董事會遴聘曾任靜宜大學兩任校長的俞明德博士接任校長，董事會期望借重俞校長豐富的治校經驗，在谷校長建立的基礎下，帶領學校，與產業界、在地社區密切合作，培養產業所需人才，善盡本校之社會責任，迎接未來的機會與挑戰。

學校已為國家社會培育了 93,200 多位人才，我們的校友畢業後有的創業、有的在產業界服務、有的任職公部門，我們的畢業校友在社會上均能在各自崗位上熱誠服務、貢獻所學且有傲人成就，為中國科技大學「培育具博雅通識，能秉持公誠廉勇校訓精神之專業精英」的辦學理念與成效，作了最好的見證。為了服務畢業校友與凝聚校友力量，學校積極推動校友服務工作，包括：校友免費回流教育、圖書館使用與借書、校園停車、開會與婚禮場地借用、游泳池使用等。此外，學校也透過各系邀請畢業校友回校擔任業師共同授課，或演講分享，期盼廣大的校友能多利用學校資源、回校參加活動、分享新知與經驗。

學校為了培育在校表現優異的學生，給予更多的機會與資源，特別將各系學業或社團表現優異的學生組成菁英團，給予有計畫的培訓，輔導參與校外及國際競賽，及推薦出國交流、進修或實習。具體成果部分，如行銷與流通管理系 7 年來即選送 74 位學生到日本、美國擔任交換學生進修 1 年，還有 15 位學生到日本、澳洲實習。今年管理學院更安排 30 多位學生到新加坡及日本實習。為了提供學生更優質的學習環境與資源，學校除了積極精進課程設計、投入教學設備、聘任實務師資、創新教學方法外，亦積極向外爭取資源。今年，在董事會及校長的努力下，促成了研揚科技董事長莊永順伉儷捐資 1 億元給學校，這在國內私立學校是極為罕見的捐資興學成果。未來，學校也期盼，廣大的校友，能夠在各個面向協助學校，聚沙成塔集腋成裘，讓學校在面對激烈的競爭環境中，有更多的支持力量，讓各位校友的學弟妹能有更豐富的資源與機會。

校友會李理事長，自 8 月起膺任母校第 17 屆董事會董事，將連結校友力量投入母校的發展，在此，邀請大家在 11/25(北)及 11/26(竹)兩校區，歡慶校慶的日子，撥空回學校參加校友大會、系友會，看看您記憶中熟悉的師長、同窗好友、教室、花草樹木，共同回憶在校時的點點滴滴。敬祝您

闔家平安! 事事如意!

中國科技大學
中國科技大學校友會

校長 俞明德
理事長 李忠恕 敬上
民國 106 年 9 月 25 日